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Az árverési vagyonpocsékolások ellen.
irta Schandl Károly.

Mind sűrűbben érkeznek a falvak- becsár Vs-án alul az ingóságok sem 
ból a segélykiáltások az árverési láz adhatók el. Ugyancsak szükségrende- 
ellen. Egyes árveréseknél potomáron letet kell kiadni, hogy a zárlati költsé- 
pocsékolják el a bajbajutott kisgazdák geknek arányban kell állni a birtok 
ingóságait. Hallunk 16 pengős lóárak- nagyságával és jövede!mezesével. Zárlati 
ról, 20 pengőért eladott tehénről, 1 költségeknek nem szabad oly mérvű- 
pengőért elpocsékolt szekérről és fii- eknek lenni, hogy azok az adós pusz- 
léreken elkelt baromfiakról. Sokszor tolására vezessenek. Kisbirtoknál á 1 tá­
ti gy an az árverező hitelezőnek követe- Iában községi hivatalos zárlat is ele- 
lése sokkal nagyobb és nyilván a gendő lenne, amely néhány pengős 
hitelező lévén az egyedüli árverező, költséggel lebonyolítható, de semmi- 
keveset igér, mert az adós szempont- esetre sem szabad hivatalos zárgond­
jából közömbös, hogy a tartozás ke- nokokat kijelölni magas napidijakkal.

Értesülésünk szerint ezen inditvá-retén belül kisebb vagy nagyobb árat 
érnek el az árverésen. Viszont az ese­
tek zöme olyan, amikor az árverésen 
elért potom árak az adóst teljesen 
tönkreteszik.

A másik neme a járványnak az,
hogy az adósok zárlatot eszközölnek Kiüger Aladár dr. országgyűlési kép­
ki a bíróságtól a kisgazda vagyonára viselő szombaton, f. hó 26-án délután Cson- 
S a zárlatot eszközlő Ügyvédnek vagy grádra érkezett és vasárnap reggel első sor­
más városi urnák napi 10—40 pengő I ban a Földmunkások Vállalkozó Szövetkeze-
Imlt-eóoPt c7A\/fl7fqtnak metr Amelvik 1 t6ben tett látogatást, melyről lapunk más költséget szavaztatnak meg. Amely k helyén számoiunk be, - majd pedig a Gaz-
kisgazdanak a birtokát így zár ala : (jasggj Egyesület székházában jelent meg,
veszik, azt a zárgondnoki és zárlati ! hogy fogadja azokat, akik súlyos ügyeikben
költségek egészen bizonyosan tünkre j panaszt, kérelmet óhajtanak előterjeszteni. A
is teszik. Legszomorubb a dologban j kihallgatásra jelentkezőkön kívül nagyszám-
oy hfKTv 9 fölíltoherrendező törvénv ban jelentek meg a Gazdasági E.gyesü.etaz, uogy a rolütenerr V tagjaj jSj hogy a mindenkit súlyosan érintő
jóindulatú intézkedéséi sem tudnak , ga2Cjasági válságról, a politikai helyzetről
gátat vetni ennek a vagyonpusztitásnak. ; általános tájékoztatást kérjenek és kapjanak

Aki valakinek pénzt ad, annak joga j a kerület közszeretetben álló képviselőjétől,
van a kölcsönpénzt vissza is kérni. I aki a mandátum átvétele óta számtalanszor

nyok a 33-as bizottságban már leg­
közelebb napirendre kerülnek, ahol az 
agrárius bizottsági tagok szorgalmazzák 
a bajbajutott kisgazdák védelmét. Mikor 
a világ leggazdagabb országaiban is 
nagy pénzügyi válság van és Roth- 
schildok mennek tönkre egyik napról a 
másikra, nekünk fokozottabban kell őrt 
állni, hogy a falusi portákat ez a világ­
rengés el ne pusztítsa. A külföldi ellen­
séges propaganda és a belföldi kommu­
nista mesterkedés vesztünkre dolgozik, 
de ha a falvak házsorait meg tudjuk 
menteni ebben a pénzügyi vizözönben, 
akkor a mi kálváriás országunk ezt a 
vihart is túl fogja élni. Csak józanságra 
fegyelemre és előrelátásra van szükség-

Krüger Aladár ér. vasárnapi tájékoztatója 
a Gazdasági Egyesületbesi.

tőkét. Természetes dolog, hogy Magyarország 
önmagában képtelen ezt az irányzatot ellen­
súlyozni, vagy ott ennek hatása alól magát

Nem tagadjuk meg ezt az igazságot 
és nem is arra irányul kívánságunk, 
hogy minden emberi jog íélretételeve! 
a hitelmorál megszüntetésére töreked­
jünk. Ahhoz azonban a hitelezőnek 
sem lehet joga, hogy felesleges költ­
ségek előidézésével észszerűden ül tönk­
re tegye adósát. Különösen áll ez a 
magyar kisgazdatársadalomra, amely­
nek ezrei saját hibáikon kivül a katasz­
trofális áresések és termésviszonyok 
miatt kerültek olyan helyzetbe, hogy 
rövidle járatú adósságaikat csak kisebb 
törlesztésekkel tudják visszafizetni. E 
kisgazdatársadalom érdekében emelünk 
szót és hívjuk fel a kormányt,, hogy 
sziikségrendeletekkel vessen gátat a 
falusi árveréseken elharapódzott vagyon- 
pocsékolásnak. Kétféle rendelkezésre 
van sürgős szükség. Adassék ki ren­
delet, mely az 1881., 1908. és 1912-i 
törvényes rendelkezéseknek az ingatlant 
védő jogszabályait az ingóságokra is 
kiterjeszti. Az ingatlan védelmére ugyanis 
ezek a rendelkezések kimondják, hogy 
az ingatlan az árverésen a becsár -V.i-án 
alul nem adható el. Ki kell mondani, 
hogy ugyanez a rendszabály vonatkozik 
az ingóságokra is, hogy a megállapított

bizonyította be — a kezdeményezésre meg­
alakult szőlővidéki képviselők blokkja, vala­
mint az agrárblokk előtt tartott felszólalásai-
.! a ~ ~ Izórolmnl/’Vdl Cö a L UOIUJVC/..V.U ÜVÍV.1..V.V

Irtlrrahtm......
kifejtett munkásságával, — hogy határozott 
és kitartó szószólója minden közügynek, 
jogos és méltányos kérésnek.

A kérések, panaszok meghallgatása után 
a csaknem zsúfolásig megtelt nagyterembe 
jött Krüger Aladár dr. és a hallgatóság fe­
szült figyelme közben alapos és részletes 
tájékoztatót adott a mai krízisről.

— A legnehezebb feladatra vállalkozik 
ma az, — mondotta többek között a kép­
viselő, — aki a jelenlegi gazdasági helyzet­
ről akar beszámolni. Szinte azt mondhatjuk, 
hogy a világ meg van bolondulva, annyira 
lehetetlennek látszó dolgok történnek. Ennek 
bizonyságául nem kell másra hivatkoznom, 
mint az angol font árfolyamának hanyatlására, 
hiszen mindenki jól tudja, hogy a világnak 
ez volt a legkomolyabb, legértékesebb pénze.

Krüger Aladár dr. ezután két körül­
ményben jelölte meg a világválság okát: az 
egyik ok a túltermelés, a másik a nezetközi 
tőke hatalmának visszaélése saját hatalmával.

A túltermelést illetően példákat hozott 
fel arra, hogy az eladható mennyiségeken 
felüli kvantumokat megsemmisítik. Megálla­
pította, hvgy végtelenül lesulytó az, hogy 
gabona-túltermelésről beszélnek akkor, ami­
kor világszerte az emberek milliói éheznek. 
Ez a háborúnak az utórezgése, az önzés irá­
nyítja az egyes államokat, a termelés elosz­
tását végző szerveket, kartelleket, nemzetközi

függetleníteni, a Károlyi kormány azonban 
megtette a magáét akkor, amikor mindent 
megtesz aziránt, hogy az Ínség bekövetkezé­
sét megakadályozza.

A nemzetközi tőke, amely előidézte a 
háborút, a háború után az egyes államok 
pénzügyeit tönkretette, hogy azután — ma­
gas kamat ellenében —- szanálhassa azokat. 
Részletesen ismertette ezután a képviselő Zü­
rich szerepét, kifejtette, hogy a Zürichi pénz­
tőzsde áttette működését Parisba. A töke, 
mely a háborúban nagy érdekeltségekkel bírt, 
a háború után nem tudott elhelyezkedni, 
Párisba tette át működési központját és ele­
inte a hadviselt államok pénzeivel spekulált, 
most azután az angol fontra vetette magát, 
abban a reményben, hogy majd anglia „sza­
nálására is sor kerül. Tudjuk u. i., hogy a 
szabadkőműves francia kormány a Párisban 
manipuláló tőke kedvéért olyan pénzügyi 
politikát inaguurált, amelynek eredményeképen 
felmondták előbb a Németországban, majd az 
Angliában elhelyezett rövid lejáratú kölcsönö­
ket'. Amikor u. i. nyilvánvalóvá vált, hogy 
Anglia megérti már, hogy a mai helyzetet 
csak a páriskörnyéki békék revíziójával lehet 
megoldani, akkor Angliát is, az angol fonton 
keresztül megtörni, megfélemlíteni iparkodtak.

Rátért ezután a Magyarországi helyzet 
ismertetésére.

— Nálunk — úgymond — két baj van : 
az egyik, hogy az állam háztartása deficittel 
küzd, a másik, — talán még nagyobb baj, 
hogy az egyesek is súlyos gondokkal küzde­
nek. Az állam is, az egyesek is el vannak 
adósodva kifelé is, idebent is.

— Mi a segítés módja ebben a hely­
zetben? Sajnos az államháztartás rendezése 
tekintetében nem nélkülözhetjük a külföldi 
segítséget. A Népszövetség pénzügyi szak­
értői rövidesen megérkeznek, hogy ennek a 
segítésnek módozatait megállapítsák. Addig 
is azonban erélyesen redukálni kell a kiadá­
sokat. A költségvetés 52 százalékát kilevő 
személyi kiadások elkerülhetetlenül szakad­
tak az állam nyakába a menekültek révén. 
A takarékosság azonban hátrányos követ­
kezményekkel is jár: a redukált fizetésű tiszt
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viselők csak kisebb lakbért tudnak fizetni, 
kevesebbet vásárolhatnak. A dologi kiadások 
redukciójának áldozatul esett például a ter­
vezett csongrádi fogház-épités, mely jövőre
marad. . ...

— Másik irányban szükségessé vált a 
bevételek fokozása, azaz az adók átmeneti 
felemelése. Nagyobb bajok elterülése végett 
ez elkerülhetetlen.

Ismertette ezután a gazdaközönség ér­
dekében tett és teendő intézkedéseket, majd 
megállapította, hogy az álláshalmozókkal és 
mamut-fizetésekkel szemben megindult akció 
egyre eredményesebb. Hangsúlyozta, hogy az 
álláshalmozók és mamut-fizetésüek épp úgy 
nem hivatkozhatnak szerzett jogaikra, mint 
ahogyan nem respektálták a gazdatársadalom 
szerzett jogait a vagyonváltság végrehajtásá­
nál, vagy a hadikölcsönök elértéktelenedésénél. I

A gazdaközönség két nagy sérelmére: I

az alacsony búzaárakra és a magas kama­
tokra vonatkozólag, hangsúlyozta, hogy egy­
felől a búza árának munkálását tartja meg­
oldási lehetőségnek, másfelől a kamatlábat a 
régi uzsoratörvény életbeléptetésével — (amely 
törvény tudvalévőén a 8 százaléknál maga­
sabb kamatot uzsorának minősítette), — kí­
vánná letörni.

Végül arra intette hallgatóságát, őrizze 
meg a magyar gazdaközönség higgadtságát, 
mert minden felfordulás csak a gazembere­
ket, kalandorokat segíti győzelemhez; hang­
súlyozza, hogy a hallott panaszokat illetékes 
helyen szóvá fogja tenni és mindent elkövet, | 
hogy a bajok orvosoltassanak.

A hallgatóság, amely feszült figyelem­
mel hallgatta végig a'fejtegetéseket, lelkesen 
megéljenezte a képviselőt, aki a délután fo­
lyamán kubikos és mezőgazdasági munkások­
nál tett látogatásokat.

intézmények, testületek küldöttségei, hogy 
tisztelegjenek a bérmáló körútja alkalmából 
itt tartózkodó Hanauer A. István megyés­
püspök előtt.

A összes testületek nevében Remiinket 
Flóris polgári fiúiskolái igazgató üdvözölte 
meleg szavakkal, majd utalt a mostani nehéz 
gazdasági helyzetre s a vészes bolsevizmusra, 
amely a mostani ke rés 2 tény társadalmi rend­
szert akarja megsemmisíteni.

Hanauer A. István püspök megható- 
dottan fogadta a szép számmal megjelentek 
nevében beszélő szónok szavait s emlékeze­
tükbe idézte a hallgatóknak XIII. Leo egyik 
enciklikáját, mely szerint az emberiség el­
hagyta az örök alapokat, hegyomlás történt 
a legutóbbi időkben. Vissza kell térnünk az 
örök alapokra: Krisztus tanításaira.

— Fogjunk össze, — folytatta — mert

Hétőn, f. hó 2-án este ipartestületi ülés 
volt, melyen megjelent Krüger Aladár dr. 
országgyűlési képviselő is. A gyűlést a kép­
viselő kívánságára hívták össze, mert tájéko­
zódni akart mindazon sérelmekről és bajok­
ról, amelyeket az iparosok és kereskedők 
az elmaradt 27-iki gyűlésen akartak nemcsak 
a helybeli, hanem a vidéki testületek bele­
kapcsol ásávai együttesen szóvá tenni Az 
értekezleten az ipartestületi elöljárók és a 
szakosztályok elnökei kivétel nélkül megje­
lentek.

Az ülést Czégényi Sámuel ipartestületi 
elnök nyitotta meg. üdvözölte a képviselőt 
és előterjesztette összefoglaltan a 27-iki gyű­
lésre előkészített tárgysorozatot. Foglalkozott 
a forgalmiadóval, a társadalombiztosítási adó­
val. általában mindazon bajokkal, melyek az 
iparosokat és kereskedőket közelebbről érin­
tik. Rámutatott arra, hogy nagyok a terhek 
és nincsen munka.

Szomorú tényként említi meg, hogy 
ebben az évben az iparukat beadó iparosok 
száma félelmetesen megszaporodott és na­
gyon sokan vannak, akikben a kitartást a 
vezetőség bátorító szavai és buzdításai tart­
ják. Ezért kéri a képviselőt, hasson oda az 
illetékes fórumoknál, hogy egy kis munka- 
alkalom teremtésével az iparosság megélhe­
tése biztosítva legyen.

Ezután többen hozzászóltak a tárgyso­
rozathoz és az egyes speciális bajokra mu­
tattak rá.

Majd Krüger Aladár dr. képviselő 
emelkedett szólásra, megköszönte az üdvözlő 
szavakat és az őszinteséget, mellyel bajaikat 
előtárták. Őszinte szavakat akart hallani, mert 
csak úgy tudja kéréseiket megfelelő súllyal 
továbbítani. Őszintén megvallja, hogy az 
iparosok és kereskedők e sok bajának a gaz­
dák elszegényedése az oka Nincsen pénzük 
és el vannak adósodva, ők is a legnagyobb

Csongrádi társadalmának tisztelgése Hanauer A. István
váci püspök előtt.

Kedden déli tizenkét órakor a plébánia | szomorú tél következhet, nehéz feladatok elé 
előcsarnokában megjelentek a csongrádi köz- > állít. A vezetők el ne veszítsék a fejüket . . .

........................................................... * 1 Mikor Csikágo leégett, a polgármester azt
íratta a táblára: „Mindenünket elvesztettük, 
csak a bizalmunkat nem“. Én is ezt mondom, 
ha ezt elveszítjük, nincs mentség, ezt kell 
szugeráh tik magunknak, másoknak Ki kell 
tartanunk, mert akkor a Gondviselésnek is 
gondja lesz.

Lelkes ovációval fogadta a tisztelgő 
küldöttség a püspök szavait, a ki rövid cercle-t 
tartott, szívélyesen elbeszélgetve a megjelen­
tekkel.

A püspök szerdán délután nyitotta meg 
ünnepies beszédek között a Markó Béla ke 
reskedö által felajánlott és Ízlésesen feldíszí­
tett helyiségben lévő egyházi ruha kiállítást, 
meleg elismeréssel emlékezve meg e művészi 
ruhák készítőinek áldozatos buzgóságáról és 
finom ízléséről, művészi szépségéről.

A püspök délután utazott el Csongrádról.

Krüger 41aőár dr. a csongrádi iparosok rendkívüli ülésén i 
jelentette be, hogy akciót indít a parlamenti kisipari blokk I

megalakítására.
nyomor előtt állanak. Ezért a gazdák már 
blokkba szervezkedtek és az ő szervezkedé­
sükön keresztül feltétlenül javulni fog az ipa­
rosok és kereskedők helyzete is.

Legfőbb törekvése egy iparos és ke- j 
reskedö blokk megszervezése.

Legközelebbi munkaalkalmul a járás- i 
1 bíróság fogdahelyiségének felépítése kínál- j 
! kozik, ha nem is sok, de néhány hónapra a j 
I vérkeringést megindítaná az iparban és ke­

reskedelemben. Egyébként a fogda ezévi fel- 
I építését újra tervbe vette a minisztérium.

Szeretettel jött az iparosság közé, mert 
hiszen azért vállalta a mandátumot, hogy 
képviselje választóit. Csak azt kéri, hogy 
tartsák meg higgadtságukat és legyenek tü­
relemmel, mert egy felfordulás nem jobbat, 

i hanem még rosszabbat hozna.
Lelkes szavai után Czégény Sámuel 

az ülést bezárta.

A téli menetrend iorgaiom-korlá- 
tozás a Szén tes-F élegyházi vonalon.

Tudvalévő, hogy a menetrend f. év ok­
tóber 3—4 re hajló éjjel megváltozik. Csong- 

i rádot közelebbről érdeklöleg a Kiskunfélegy­
háza- Szentes vonalon 1932 május 21-ig nem 

i közlekednek : 7422. sz. vonat, mely Kiskun­
félegyházáról 7.31-kor indult, Csongrádon volt 

I 8.06, indul 8.07-kor,, Szentesre érk. 8.28-kor.
I 7417. sz. vonat, mely Szentesről 8.29-kor 
í indult, Csográdon volt 8.49—8 60-kor indult,
I Kiskunfélegyházára érkezett 9.26 kor. 7432. 
I sz. vonat, mely Kiskunfélegyházáról 9.38-kor
I indult, Csongrádon volt 10.13—10.15-kor in- 

dúlt, Szentesre érkezett 10.36-kor. 7427. sz. 
vonat, mely Szentesről 10.40-kor indult, 
Csongrádon volt 11.02—11,04-kor indult, 
Kiskunfélegyházára érkezett 11,40-kor.

Ezenkívül a fő és mellékvonalakon je­
lentékeny változások vannak, melyekről az 
újonnan kiadott menetrendek adnak tájékozást.

IDŐSZERŰ KÉRDÉSEK.
A pénzügyi helyzete tiszta 

képe.
Egy és ugyanazon a napon három nagy­

jelentőségű megnyilatkozás tárja fel az ország 
előtt pénzügyi helyzetünk őszinte, tiszta ké­
pét. Semmi szépítés, semmi elhallgatás: a 
számok és adatok reflektorfényénél mindenki 
világosan látja és megismeri, hogy milyen és 
mennyi a baj és nehézség az államháztartás­
ban. Ez a leplezetlen őszinteség és nyíltság 
már meglette a jó hatást a Népszövetségnél 
is, amelynek pénzügyi bizottsága Walkó kül­
ügyminiszternek a 33-as bizottságban meg­
tartott reformátuma szerint a legteljesebb jó­
indulattal fogadta a magyar kormány nyílt, 
becsületes bejelentését az ország helyzetéről. 
Ennek közönhetö, hogy már e hét folyamán 
külföldi pénzügyi szakértők eljönnek hozzánk, 
hogy a Népszövetség megbízásából itt a 
helyszínén tanulmányozzák az ország és az 
állam pénzügyi helyzetét. A szakértők véle­
ménye alapján azután össze fog ülni a Nép- 
szövetség pénzügyi bizottsága még a rendes 
ülésezés előtt abból a célból, hogy Magyar- 
ország nemzetközi megsegítésének módjait 
elhatározza.

De megragadta az alkalmat Károlyi 
Gyula gróf miniszterelnök is, hogy az egysé­
gespárt értekezletén beszámoljon az ország 
valóságos helyzetéről és ugyancsak szépítés 
nélkül feltárja az államháztartás komoly álla­
potát. A miniszterelnök nyíltsága is bizonyítja, 
hogy a kormánynak semmi takargatnivalója 
nincsen, de sőt, hogy a való kép feltárása 
csak arra, hogy megértesse az egész ország­
gal a tőle követelt áldozatok szükségességét 
és célravezetőségét. És a miniszterelnökkel, 
valamint a külügyminiszterrel, majdnem egy­
idejűleg a 33 as bizottság által kiküldött 
hatos albizottság elnöke Teleszky János 
szakszerűen és megdönthetetlen íokikával 
bebizonyítja, hogy a kibontakozás utján első 
és legsürgősebb teendő volt az államháztar­
tás egyensúlyának helyreállítása. Meggyőzően 
kimutatja Teleszky a közvélemény felvilá­
gosítása céljából, közzétett cikkében, linjy 
az államháztartás egyensúlyának helyreállítása 
meg kell, hogy előzze a közgazdasági elet 
megsegítését célzó kormányzati programmot. 
Mert először is külföldi segítségnek mellőz­
hetetlen előfeltétele a költségvetési egyensúly 
helyreállítása, de másodszor pedig az állam 
deficites gazdálkodásának fennmaradása fel­
tétlenül inflációhoz vezetett volna, ami jóval 
nagyobb áldozatokat hárított volna az egész 
gazdasági életre, mint aminők a 33-as bi­
zottság által elhatározott adóemelések és
H Vae^lznccanri int^’/VprlÁcpV TpIpctVv <S7Ám- ......... ........ ~ -----
szerűen megvilágítja, hogy ez intézkedések 
folytán bizton számíthatunk a költségvetés 
egyensúlyba hozatalára, hogv tehát a polgá­
roktól megkívánt áldozatok feltétlenül szük­
ségesek, de másrészt célravezetők is, tehát 
nem hiábavalók. Most már hozzáfoghatunk 
a gazdasági életnek, mint mondani szokás, a 
magángazdaságnak talpraállitásához, amire 
nézve a kormánynak szintén pontosan ki­
dolgozott programing van. Teleszky ennek 
lényegét abban jelöli meg, hogy a hitelélet 
terén mutatkozó visszásságokat meg fogja 
szüntetni; továbbá a mezőgazdasági terme­
lésben a kedvezőbben és könnyebben érté­
kesíthető cikkek termelését fogjuk fokozni és 
végül az ipari termelés folytonosságát a szük­
séges nyersanyagok beszerzésével biztosítani 
fogjuk. E programm leghathatósabb eszköze 
úgy a mezőgazdasági, valamint az ipari ki­
vitelek előmozdítása és ezzel külkereskedelmi 
mérlegünk aktívvá tétele.

Teleszky szerint is nehéz feladatok ezek* 
de nem megoldhatatlanok. E gazdasági prog­
ramm céltudatos és szívós keresztülvitelét 
most már nem fogja akadályozni az infláció 
veszedelme, amelyek az állam financiális ren­
dezése folytán kikiiszöböltnek tekinthetők.

Mindehhez azonban a nemzeti erők 
összefogására, nagy áldozatkészségre és szí­
vós munkára van szükség. És erős hitre, 
hogy végül is le tudjuk küzdeni a világválság 
áradatában a magunk magyar válságát. Mert 
hit és önbizalom nélkül győznünk nem lehet
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CsAK-SzMTK 4:2 (1:0).
Izgalmas mérkőzést vívott a két csapat 

a bajnoki pontokért. A CsAK határtalan lel­
kesedéssel játszotta végig a meccset, ame­
lyet sikerült is a maga javára eldönteni.

Nagyszerű állapotban lévő pálya fogadta 
a csapatokat, amelyek a kisszámú de lelkes 
közönség tapsai között a következő össze­
állításban léptek a pályára: CsAK: Szö/lősy, 
Sebestyén, Kozma //, Erki, Blázsik, Nagy- 
istúk I, Csömör, Apatóczky, Cseh I, Cseh 
//, Kiss. SzMTK: Orosz I, Kürti, Orosz II, 
Báron, Lakos, Nagy, Csendes, Orosz III, 
Molnár /, Piti, Pótári.

Az SzMTK kezdi a játékot a nappal 
szemben. Már az első lefutás veszélyesnek 
látszik, Szöllössy azonban fogja a labdát. 
Utána mindjárt a CsAK támad, Csömör szép 
beadását Cseh /. hajszálnyira a kapu fölé 
fejeli. A CsAK fölényben marad, eredmény­
telenül végződő komért ér el majd a 7-ik 
percben formás támadás után Csömör sar- 
kos gólt rúg. A CsAK fölénye állandósul, a 
játék az SzMTK térfelében folyik. Sok lövés 
megy a szentesi kapuba, amelyet Orosz /. 
megbízhatóan, sőt gyakran önfeláldozóan véd. 
A CsAK fölényét az öt eiért, de eredmény­
telen korner jelzi. A 40-ik percben Erki 35 
méteres gyönyörű lövését — mely a felső 
sarokba tartott — csak nehezen tudta a ka­
pus ártalmatlanná tenni. SzMTK támadással 
ért véget az első félidő.

A második félidő a szentesi csapat tá­
madásával kezdődik. Formás üsszjátékkal 
dolgozik az SzMTK, amelynek már a 6-ik 
percben meg van az eredménye. Piti egy 
kapu előtti kavarodásnál — Szöllössy hibá­

jából — kiegyenlít. A gólra erőteljes táma­
dással válaszol a CsAK. Csömör ideális be­
adását Kiss /. lövi, de csak korner lesz be­
lőle. A csongrádi csapat erősen küzd az újabb 
gólért, amelyet a 15-ik percben Erki pasz- 
szából Cseh II. háttal a kapunak állva, be­
fejel. Nem sokáig örülhet a CsAK a vezetésnek.

A 21 -ik percben Pótári elhúz Sebes­
tyén mellett és éles, sarkos lövéssel meg­
szerzi a kiegyenlítést. A közönség most erő­
sen biztatja a CsAK-ot. A csapat minden 
tagja küzd a győzelemért. A 27-ik percben 
Kiss /. beadását Cseh I. a jobb sarokba 
helyezi. A CsAK nem elégszik meg az egy 
gólos vezetéssel, egyik támadást a másik 
után vezeti és a 35-ik percben Cseh I. be­
lövi a CsAK negyedik gólját is. Az SzMTK 
erősen küzd az eredmény szépítéséért, de ez 
már nem sikerült és igy 4:2 arányú vere­
séggel kénytelen a pályáról levonulni.

A győztes csapat minden tagja dicsé­
retet érdemel lelkes és fáradhatatlan játékáért. 
Bár a csapat javuló formát mutat, de még 
koránt sem az, amit elvárunk. A vasárnapi 
együttesből csak Kozma II, Erki, Nagyistók 
és Csömör azok, akik jól játszottak.

Az SzMTK szebben játszik, mint a CsAK. 
Hellyel-közzel precíz összjátékot mutatott a 
csapat, amelyből különösen Orosz I, Lakos, 
Piti és Pótári tűnt ki.

Franké! bíró ritkán látható korrekt és 
pártatlan bíráskodást produkált. Szívesen lát­
juk máskor is.

Vasárnap a Kunszentmártoni Torna Egy­
let csapata játszik bajnoki mérkőzést a CsAK-al 
A mérkőzés Csongrádon lesz.

HÍREK.

— Halálos szerencsétlenség.
Tárcsái Lajos a felgyői uradalom vadásza 
múlt szombaton töltött fegyverét az uradalmi 
erdőben egy fához támasztotta. A fegyvert 
Csepregi János felemelte a földről s néze­
gette miközben az elsült s a serétek az előtte 
álló Szabó János testébe fúródtak, ki sérü­
léseibe a szentesi kórházban meghalt.

979—1931. vght. szám.
Árverési hirdetmény.
Dr Kalmár Zoltán ügyvéd által képviselt 

Egyesült magyar malomipar r. t. javára csong­
rádi lakos ellen 400 P tőke és több követelés 
járulekai crejcig csongrádi !>ir. járásbíróság 
1930 évi Pk. 4898/1 sz. végzésével elrendelt 
kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást 
szenvedőtől 1931 évi szeptember hó 2ö-án 
lefoglalt 1680 P becsült ingóságokra csong­
rádi kir. jbíróság fenti számú végzésével az 
árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi 
XLI. t.-c. 20. §-a alapján a következő meg­
nevezett Dr. Buck József ügyvéd által képv. 
König Mór javára 209 P 10 f. s jár. Dr. Bozó 
Andor iigyv. ált. képv. Tischler Béla 1000 P 
Hazai ált. bizt. 18 P 76 f. s jár. Dr. Kikakér 
Jenő ügyv. ált. képv. Béltelki uradalom 285 
P s jár. továbbá a foglalási jkönyvből ki nem 
tűnő más foglaltatok javára is, az árverés 
megtartását elrendelem, de csak arra az esetre, 
ha kielégítési joguk ma is fennáll és ha el­
lenük halasztó hatályú igénykere­
set folyamatban nincs, végrehajtást 
szenvedő lakásán Csongrádon Károly-köz 3. 
sz. a. onnan folytatólag Jókai Mór-utca 47. 
sz telepén vagy a tiszai strandon leendő 
megtartására határidőül 1931 évi október 
hó 10. napján d. e. 9 órája tűzetik 
ki, amikor a bíróilag lefoglalt ablak rámák, 
egy strandfürdő deszkája s egyéb ingóságo­
kat a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mel­
lett szükség esetén becsáron alul is el fogom 
adni még akkor is, ha a bejelentő fél a hely­
színen nem jelenne meg, ha csak ellenkező 
kívánságot Írásban nem nyilvánít.

Csongrád, 1931. évi szept. hó 6
Szentniiklóssy András 

kir. jbirósági végrehajtó. I

flHYflHÖnWI KIVORflT
1931. szept. 20-tól — 26-ig bezárólag.

Születések:
Nagy András, Atkári Erzsébet, Tropa 

István, Deák Ilona, Bendzsák Zoltán Ernő, 
Babinszki Etelka, Kocsjev Piroska, Lőrincz 
Lajos Zoltán, Balog Rozália Erzsébet, Céh 
József, Tapodi Katalin, Balog Lajos, Bagi Béla.

Eljegyzések:
Kalmár István és Lédé re r Katalin, Csá- 

nyi István Pál és Morvát Mária, Balog Pál 
és Ötvös Margit, Gulicska Mihály és Lovas 
Anna, Kádár Jenő és Nagyistók Erzsébet, 
Bakai Pál és Kádár Franciska, Lajos Sándor 
és Nyilas Lidia, Dányi István és Barna Ju­
lianna, Katona József és Varga Ilona, Cseh 
Sándor és Lévai Mária, Simon László és 
Hatvani Szabó Terézia Erzsébet, Nagyistók 
László és Oláh Erzsébet.

Házasságkötések:
Brunner János Szabó Erzsébettel.

Halálozások:
Vikor József 8 hó, özv. Major András- 

né Vigiási Viktória 56 éves, Csobán János 
35 éves, Kovács Magdolna 4 éves, Gácsi 
Ilona 11 éves, Mernyó Anna 13 hó, Faragó 
István 69 éves, Maszlag Imre 1 hó, Oláh 
Mária Anna 3 hó, Kocsjev Piroska 5 napos, 
Kacziba Imre 13 napos, Szakái István 13 hó, 
Forgó Lajos 61 éves.

A csongrádi kir. járásbíróság mint telek­
könyvi hatóság.

6567/1931. tkv. sz.
Árverési hirdetmény-kivonat.

Dévai Sándor végrehajtatnak Lantos 
Jánosné Buzder Lantos Anna végrehajtást 
szenvedő ellen indított végrehajtási ügyében 
a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 
18 P 20 f tőkekövetelés és járulékai behajtása 
végett a csongrádi kir. járásbíróság területén 
levő, Csongrád városban fekvő s a csongrádi 
589. sz. betétben kereszt 1. sorsz. a. 1177. 
hrsz. ingatlanból Lantos Jánosné Buzder 
Lantos Anna illetőségét 1160 P kikiáltási 
árban ezennel elrendeli a 282/927. sz. a. 
bekebelezett lakásszolgalmi joggal terhelten.

Az árverést 1931. évi december hó 
22. napján d. e. 10 órakor a telekkönyvi 
hatóság hivatalos helyiségében fogják meg­
tartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kiki­
áltási ár felénél alacsonyabb áron nem 
adható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881:LX. t.-c. 42. §- 
ában meghatározott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a kiküldöttnél 
letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói 
letétbe helyezéséről kiállított letéti elismer­
vényt a kiküldöttnek átadni és az árverési 
feltételeket aláírni (1881 :LX. t.-c. 147., 150., 
170. §§; 1908:LX. t.-c. 21. §.).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa Ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegé­
szíteni (1908:XLI. 25. §.).

Csongrád, 1931. évi szeptember hó 21. 
Forgó Ferenc s. k. 
kir. járásbirósági elnök.

A kiadmány hiteléül: 
ífj. Domokos István 

kir. jb. dijnok.

45 katasztrálís hold tanyaföld
kedvező fizetési feltételek mellett,

jutányos áron eladó.
Értekezni lehet Dr. Buck József ügyvéd 

irodájában. 3-1

A csongrádi kir. járásbíróság mint telek­
könyvi hatóság.

5159/1931. tk. szám.
Árverési hirdetmény-kivonat.
Dr. Kalmár Zoltán végrehajtatnak Kálmán 

Jánosné Táborosi Mária végrehajtást szenvedő 
ellen indított végrehajtási ügyében a telek­
könyvi hatóság végrehajtási árverést 40 P 
tőkekövetelés és járulékai behajtása végeit a 
csongrádi kir. járásbíróság területén levő, 
Csongrád városban fekvő s a csongrádi 
12455. sz. betétben A. I. 3—5. sorsz. a. 
4212., 4213/1., 13539. hrsz. ingatlanból Tábo­
rosi Mária illetősége 290 P 29 f, ugyanazon 
betétben az A + 1. sorsz. a. 3456/33. hrsz. 
ingatlanból Táborosi Mária illetőségét 24 P 
06 f, a csongrádi 8028. sz. betétben az A 
-j- 1. sorsz. a. 3386. hrsz. ingatlanból Tábo­
rosi Mária illetőségét 29 P 26 f, ugyanezen 
betétben az A 1. 3. sorsz. a. 11240. hrsz. 
ingatlanból Táborosi Mária illetőségét 173 P 
12 f, a csongrádi 7349. sz. betétben az A f 
1. sorsz. a. 16031. hrsz. ingatlanból Táborosi 
Mária illetőségét 35 P 29 f, a csongrádi 
2798. sz. betétben az A I. 1—2. sorsz. a. 
1164/1., 1164,2. hrsz. ingatlanból Táborosi 
Mária illetőségét 300 P és a csongrádi 12458. 
sz. betétben Ä I. 3—5, 7, 8. sorsz. a. ingat­
lanból Táborosi Mária illetőségét 110 P 20 
f kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1931. évi november hó 
10. napján d. e. 11 órakor a telekkönyvi 
hatóság hivatalos helyiségében fogják meg­
tartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kiki­
áltási ár háznál felénél földnél Va-ánál ala­
csonyabb áron nem adhatók el.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881 :LX. t.-c. 42. 
§-ában meghatározott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapirosban a kiküldöttnél 
letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói 
letétbe helyezéséről kiállított letéti elismer­
vényt a kiküldöttnek átadni és az árverési 
feltételeket aláírni (1881 :LX. t.-c. 147., 150., 
170. §§; 1908:LX. t.-c. 21. §.).

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, ha többet Ígérni senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa Ígért ár ugyanannyi százalékáig kie­
gészíteni. (1908 : XLI. 25. §.).

Csongrád, 1931. évi julius hó 22.
Dr. Boér s. k.

kir. jbiró. A kiadmány hiteléül*:
Ifj. Domokos

jb. dijnok.
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927—1931. vght. szám.
Árverési hirdetmény.
Dr Bokor Gyula, szegedi ügyvéd által 

képviselt Brukner Dezső cég javára csany- 
teleki lakos ellen 92 P 52 fillér töke és több 
követelés járulékai erejéig csongrádi kir. járás­
bíróság 1931 évi 3215 2 sz. végzésével el­
rendelt kielégítési végrehajtás folytán végre­
hajtást szenvedőtől 1931 évi augusztus hó 27-én 
lefoglalt 2100 P-re becsült ingóságokra csong­
rádi kir. ibíróság fenti szánni végzésével az 
árverés elrendeltetvén, annak az 1908. évi 
XLI. t.-c. 20. §-a alapján a következő meg­
nevezett Dr Vida Sándor ügyvéd által kép­
viselt Drahota Julianna javára 142 P, Kölni 
Lipót javára 402 P 7 fillér s jár. továbbá a 
foglalási jkönyvből ki nem tűnő más foglal­
taik javára is, az árverés megtartását elren­
delem, de csak arra az esetre, ha kielégítési 
joguk ma is fenná! és ha ellenük halasz­
tó hatályú ígénykereset folyamat­
ban nincs, végrehajtást szenvedő lakásán, 
Csanyteleken leendő megtartására határidőül 
1931. évi október hó 29. napján d. 
e. 9 órája tűzetik ki, amikor a biróilag 
lefoglalt üzleti berendezés, vegyes kcreskedel 
mi áruk s egyéb ingóságokat a legtöbbet 
ígérőnek készpénzfizetés mellett szükség ese­
tén becsáron alul is el fogom adni még ak­
kor is, ha a bejelentő fél a helyszínen nem 
jelenne meg, ha csak ellenkező kívánságot 
Írásban nem nyilvánít.

Csongrád, 1931 évi szeptember 28.
Szent mi klóssy András 

kir. jbirósági végrehajtó.

minden elfogadható áron eladó. — Cím 
a kiadóban.

— Ha baja van «Csepel» ke­
rékpárjának, ingyen kijavítja Kiss 
műszerész gyáriíőlerakata Kossuth 
u. 12. sz. 1

939—1931. vght. szám.

Árverési hirdetmény.
Dr. Buck József csongrádi ügyvéd által 

képviselt Honig Mór budapesti cég javára 
csongrádi lakos ellen 195 P töke és több 
követelés járulékai erejéig a budapesti kir. 
törvényszék 1931. évi Pk. 5223/2. sz. végzé­
sével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 
végrehajtást szenvedőtől 1931. évi szeptember 
hó 1-én lefoglalt 1550 P-re becsült ingósá­
gokra a budapesti kir. törvényszék fenti számú 
végzésével az árverés elrendeltetvén, annak 
az 1908. évi XLI. t.-c. 20. § a alapján a kö­
vetkező megnevezett Dr. Buck József ügyvéd 
által képv. Honig Mór javára i 58 P 60 f. s 
jár. továbbá a foglalási jkönyvből ki nem tűnő 1 
más foglaltatok javára is az árverés megtartá­
sát elrendelem, de csak arra az ecetre, ha ki­
elégítési joguk ma is fennáll és ha ellenük 
halasztó hatályú igénykereset folya­
matban nincs, — végrehajtást szenvedő 
lakásán Csongád Kossuth Ferenc-u. 30. sz. 
a. és onnan folytatólag Szivák-tér 1. sz. a. 
a pincében leendő megtartására határidőül 
1931. évi október hó 23 napjának 
délelőtti 11 órája tűzetik ki, amikor a 
biróilag lefoglalt tengeri, hordók, borszivók s 
egyéb ingóságokat a legtöbbet Ígérőnek kész- 
pénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron 
alul is el fogom adni, még akkor is, ha a 
bejelentő fél a helyszínen nem jelenne meg, ha 
csak ellenkező kívánságot írásban nem nyil­
vánít.

Csongrád, 1931. évi szeptember hó 28.
Szentmikióssv András
kir. járásbirósági végrehajtó.

— Nem kell vizsga és nem fizet 
luxus-adót a bámulatos olcsó «Cse­
pel» motorkerékpár istán, ha Kiss 
műszerész gyári főlernkatánáí szer­
zi be. Kossuth u. 12, sz. 1

870—1931. vght. szám.

Árverési hirdetmény.
Dr. Buck József csongrádi ügyvéd által 

képviselt Schelf Kőolaj r.-t. budapesti cég 
javára csanyteleki lakos ellen 138 pengő töke 
s több követelés járulékai erejéig a csongrádi 
kir. járásbíróság 1930. évi Pk. 1389,2. sz. vég­
zésével elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 
végrehajtást szenvedőtől 1931. évi március 
hó lö-an lefoglalt 4140 P — fillérre becsült 
ingóságokra csongrádi kir. jbiróság fenti számú 
végzésével az árverés elrendeltetvén, annak az 
1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a alapján a követ­
kező megnevezett dr. Ság Lajos ügyvéd ált. 
képv. Popper Manó javára 111 P s jár., Dr. 
Vida Sándor javára 75 P s jár., továbbá a 
foglalási jkönyvből-ki nem tűnő más foglalta­
tok javára is az árverés megtartását elrendelem, 
de csak arra az esetre, ha kielégítési joguk 
ma is fennáll és ha ellenük halasztó 
hatályú igénykereset folyamatban 
nincs, — végrehajtást szenvedő lakásán 
Csanyteleken 196. sz. a. leendő megtartására 
határidőül 1931. évi október hé 29. 
napjanak délutáni 3 órája tüzelik ki, 
amikor a biróilag lefoglalt 1 cséplőgép garni­
túra, 1 kerékpár, olajok s egyéb ingóságokat 
a legtöbbet ígérőnek készpénzfizetés mellett, 
szükség esetén becsáron alul is el fogom 
adni még akkor is, ha a bejelentő fél a hely­
színen nem jelenne meg, ha csak ellenkező 
kívánságot írásban nem nyilvánít.

Csongrád, 1931. évi szeptember hó 28.
Szentniiklóssy András 
kir. járásbirósági végrehajtó.

Budapesti rádióműsor:
Rendszeres hétköznapi leadások :
9.30 hírek. 12.00 déli harangszó, időjárás-, 
vízállásjelentés, hírek. 1.00 időjelzés, időjárás- 
vizállásjelentés. 2.45 hírek, élelmiszerárak. 
4.45 időjelzés, időjárás-, vízállásjelentés, hírek.

Oki. 1. csütörtök.
9.15 Hangv. — 10 A sárospataki rcf. 

főiskola 400 éves jubileuma. —4 10 Buda 
László előadása. — 5.30 Az 1. hgye. zene­
karának hangv. — 6.45 Angol nyelvoktatás.
— 7.15 Cigányzene. — 8.30 Hazajáró lélek. 
Színmű 3 felv. — Majd az operaházi zenekar 
hangv.

Okt. 2. péntek.
9.15 Az Országos Postászenekar hangv.

— 12.05 Hangv. — 5 Moly Tamás novellái.
5.30 Opcrettréozletek. Gramofon hág v. —

6.30 Gyorsíró tanfolyam. — 7 Németnyelvű 
előadás. — 7.30 Weishaus Imre zongorahangv.
— 8.15 A rádió külügyi negyedórája. — 8.30 
Cigányzene. — 9.30 Kamarazene-est. — 10.45 
Szalonzene.

Qht. 3. szombat.
9.15 A rádió házikvartettjének hangv. — 

12.05 Gramofonhagv. — 4 Hamvas Magda 
előadása. — 5 Missziós üzenetek. — 5.30 
Mit üzen a rádió. — 7 Szieberth Imre elő­
adása. — 7.15 Kalmár Pál hangv. — Majd 
Zene.

Apróhirdetéseh
Ebben a rovatban 10 szóig 20 fillérért közlünk 
hirdetéseket. Cint nélkül közölt hirdetésekről 
ingyen adunk felvilágosítást. Hirdetéseket min­
den időben felvesz a Szilben könyvkereskedes.

Aranyat, törmelék és fog aranyat legmaga­
sabb áron megveszem. Dr Sági Pál, 

Csemegi utca 27. szám. 3vl
-á hold föld a Nagyrétben és 2 hold tcsi 

föld haszonbérbe kiadó, Értekezés Ka­
zinczy utca 4. szám. ’ 2-1

E’ rzsébet utca 4 számú ház négy szobás 
•• urilakással kiadó. Értekezni lehet a köz­
pénztári hivatalban. 4-1

Szentháromság-tér 17. sz. uj ház, 3 szobás 
utcai lakással, üzlethelyiséggel s több 

lakással, értézi kuttal, villanyvilágítással ela­
dó. Kevés pénzzel átvehető. i O-1

Ihold Kender föld eladó. Értekezés Szakái 
Dezsőnél, Andrássy utca 19. sz. 2-1

Justin Imrének a Máté-féle szőleje eladó,
11 hold egytagban rajta lévő épülettel 

j és teljes felszereléssel együtt. Érdeklődni a 
fent nevezettnél a Maloscíűk Nándor szom- 

■ szédságában. 2-1

Keller Istvánnak a Nagyrétben 10 hold 
földje (melyből 7 hold l.-sö rendű he- 

! rés) a rajta levő épületekkel eladó. Közelsé- 
■ généi fogva gyümölcsösnek is igen alkalmas. 

Értekezés Jókai Mór-utca 40. szám. 2-1

Forgó István kecskeméti ut melletti tanyá­
ján 10 magló sertés eladó. 4.4j ----

/í 4 hold szántó, melyből 10 hold k<i- 
1 1 száló, miiül mellett, 4 tanyaépület-
: tel 20.000 pengőért eladó. Cim a kiadóhi­

vatalban. x 15

Úri utca 11. szám alatt 2 szobás lakás 
kiadó. 2-2

Andrássy utca 12. számú ház, füszerüzlet- 
tej, korcsmának is alkalmas, eladó, vagy 

kiadó. Értekezni lehet ugyanott. 2-2

Shold jó szántóföld a Sebők István féle 
földből eladó. Ért. Nagymező u. 13. 4-2

Ozv. Sütő Miháiynénak a Nagyrétben 1 
házrész földje eladó. Értekezni lehet 

! Szőlőhegyi utca 4. szám. ’ 2 2
tódi györgynek 664. számú tanyáján egy 

fias tehén eladó és egy hold jól kapált 
patika föld haszonbérbe kiadó. 2-2

hold tanyás birtok, melyből 3 hold 
szőlő, 1 hold gyümölcsös, 5 hold 

bekerített gyeppel. Artézi kuttal és halastóval 
eladó vagy elcserélendő. Értekezni lehet Dr. 
Rásonyi Papp Pál ügyvéd irodájában. x6

Arany János utca 48 számú ház kiadó és 
azonnal beköltözhető. Értekezés a szom­

széd háznál 46. sz. a. 2-2

A pponyi utca 23. számú ház szabad kéz­
ből eladó. Értekezés ugyanott. 2-2

pponyi Albert utca 12. sz. alatt 2 szobás 
utcai urilakás fürdővel és mellékhelyi­

ségekkel kiadó. Érdeklődni a fenti háznál 
lehet. 2—2

kéve száraz szőlővenyige a belterü­
leten helyszűke miatt eladó. Cim 

a kiadóban. 3-3
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Értekezni lehet ugyanott. 2—2

Szivák tér 10. sz. alatt nagyobb urilakás 
kiadó. Ugyanott iroda helyiség is kiadó. 

Értekezés Erzsébet u. 8. sz. x25

Segjutányosabkan tisztíthatja 
- szakszerűen vetőmagját Reich- 

linger Jenőnél (Erzsébet utca 18. 
sz.) kipróbált Selekioron. Darálást 
vám 6 százalék. x 13
F” rzsébet utca 8. sz. alatt 2 üzlethelyiségntu azonnalra kiadó. x25

Értesítés.
Tisztelettel értesítem Csongrád és 

vidéke t. közönségét, hogy Kossuth 
Ferenc utca 58. sz. saját házamban 
(Vince-féle ház)
hersáes üzletei nyitottam.

Áruim mint a múltban, ugy to­
vábbra is elsorendüek, íríssek, tzle~ 

I tesek és oícsóti.
További szives pártfogást kér

FEKETE IGNÁC
hentes.


